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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día 

CATRO DE DECEMBRO DE DOUS MIL VINTE, para tratar sobre os asuntos incluídos na 

Orde do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

  

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

A SECRETARIA XERAL, 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e sete de novembro de 

dous mil vinte. 

 

2. Proposta de aprobación, se procede, de licitación de diversas obras. 

 

3. Proposta de adxudicación, se procede, da contratación do servizo para a realización de 

inventarios e informes técnicos-económicos para a implantación da taxa pola utilización 

privativa ou aproveitamento especial do dominio público local das instalacións de transporte de 

enerxía eléctrica e gaseoductos. 

 

4. Proposta de aprobación, se procede, relativa ao proxecto modificado da obra Becerreá.- 

construción centro de día e residencial comarcal en Becerreá. 

 

5. Proposta de autorización de cesión, se procede, da contratación das prestacións determinadas na 

cláusula 2.1 do PCAP e 4 do PPT, a executar nos Centros de Atención a Persoas Maiores 
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(CAM) de Trabada e Ribadeo, lote 2: Centro de Atención a Persoas Maiores (CAM) de 

Ribadeo. 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, do encargo desta Deputación Provincial ao seu medio 

propio personificado e servizo técnico, Empresa de Transformación Agraria S.A., S.M.E., M.P. 

(TRAGSA), para a realización da actividade de limpeza dos distintos edificios e dependencias 

da Deputación Provincial de Lugo por un período de seis meses. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, de modificación/substitución de investimentos incluídos no 

Plan Único 2020. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, en relación cos escritos das alcaldías de varios concellos, 

solicitando prórroga para o prazo de adxudicación de investimentos incluídos no Plan Único de 

Cooperación cos Concellos 2020. 

 

9.  Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios 

interadministrativos. 

 

10.  Proposta de aprobación, se procede, do gasto referente a servizos e/ou subministracións de 

material non inventariable. 

 

11. Plans de Seguridade e Saúde no Traballo. 

 

12. Proposta de aceptación, se procede, da resolución do xurado de expropiacións de Galicia, 

recaídas sobre o prezo xusto de bens expropiados. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, da rectificación de acordo da Xunta de Goberno como 

resultado da reclamación de particulares comparecentes en expediente expropiatorio. 

 

14. Proposta de aprobación, se procede, da conta xustificativa da subvención outorgada dentro do 

Programa de apoio ao sector agrogandeiro na provincia de Lugo, ano 2019 “Recuperación e 

incorporación de terras para posta en produción de recursos agrogandeiros”; expediente 

SUBAGR-2019/020. 

 

15. Proposta de aprobación, se procede, da conta xustificativa da subvención outorgada dentro do 

Programa de apoio ao sector agrogandeiro na provincia de Lugo, ano 2019 “Recuperación e 
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incorporación de terras para posta en produción de recursos agrogandeiros”; expediente 

SUBAGR-2019/047. 

 

16. Proposta de aprobación, se procede, da conta xustificativa da subvención outorgada dentro do 

Programa de apoio ao sector agrogandeiro na provincia de Lugo, ano 2019 “Recuperación e 

incorporación de terras para posta en produción de recursos agrogandeiros”; expediente 

SUBAGR-2019/057. 

 

17.  Proposta de aprobación, se procede, da conta xustificativa da subvención outorgada dentro do 

Programa de apoio ao sector agrogandeiro na provincia de Lugo, ano 2019 “Recuperación e 

incorporación de terras para posta en produción de recursos agrogandeiros”; expediente 

SUBAGR-2019/060. 

 

18.  Proposta de aprobación, se procede, da conta xustificativa da subvención outorgada dentro do 

Programa de apoio ao sector agrogandeiro na provincia de Lugo, ano 2019 “Recuperación e 

incorporación de terras para posta en produción de recursos agrogandeiros”; expediente 

SUBAGR-2019/089. 

 

19.  Proposta de aprobación, se procede, da renuncia de entidades beneficiarias da medida 8.2.4.2 

“Gente Jóven en el Rural” dentro do programa Prende! Bota raíces no rural. 

 

20.  Proposta de aprobación, se procede, da renuncia a subvencións de concorrencia competitiva 

para a realización de actividades de promoción da artesanía na anualidade 2019. 

 

21. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria do proceso selectivo para ampliar a listaxe 

de emprego de traballador/a social para prestar servizos de carácter temporal nesta Deputación. 

 

22. Proposta de aprobación, se procede, do acordo para resolver o procedemento selectivo para 

prover unha praza de Auxiliar Técnico/ a Informático/a do cadro de persoal funcionario desta 

Deputación de Lugo, reservada a promoción interna vertical. 

 

23. Proposta de aprobación, se procede, do acordo para resolver o procedemento selectivo para 

prover unha praza de Deseñador/a Infografista do cadro de persoal funcionario desta Deputación 

de Lugo, reservada a promoción interna vertical. 
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24. Proposta de aprobación, se procede, do acordo para resolver o procedemento selectivo para 

prover unha praza de Restaurador/a Conservador/a Arquivo do cadro de persoal funcionario 

desta Deputación de Lugo, reservada a promoción interna vertical. 

 

25. Comunicacións da Presidencia. 

 

26. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 

 


